Mathématiques (10 points )

Exercice 1 :
1)
o Remboursement de la| Remboursementde | =
Soins Montantdes | Securitésociale |  jamutuelle | Total du
, ‘soins en € S |~ | rembourse |
Rl | en% en€ | en% | en€ | menten€
consultation 75,60 70% | 52,92 30% |22,68 75,60
pharmacie 9,95 35% | 3,48 60% | 5,97 9.45
2) pour la consultation 75,60 x 0,7 =52,92 € |
75,60x 0,3=22,68 €
total 52,92 + 22,68 = 75,60 €
pour la pharmacie 9,95 x 0,35 = 3,48 €
5,97/9,95=0,6 = 60 %
total 3,48 +597=9,45€
3)  montant a la charge de l'assuré
9,956-945=0,5€
Exercice 2 :
1) AB2=AF 2+ BF 2 AB=6,5cm
CF FG
2) —_ = — FG=23cm
BF AF
3) Aire = aire du triangle ABF + aire du trapéze CDEF
Aire = 10,5+(1,9+8) x7.4=47,13cm?2
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Exercice 3 :
1) a=15/0,5 =3

2)  tableau
x(cm)| 05 1 2 28
PN | 15 | 3 | & | ‘sa

3) Représentation graphique

Poids (N)
A
8,4
3
0 >
1 2,8 allongement ( cm)

4)Fonction linéaire : sa représentation graphique passe par l'origine.
Sciences physiques (10 points )

Exercice 1 :

1) C’est une molécule : association d’atomes

2) a) C=carbone H=hydrogéne O=oxygene
b) 12 : 12 atomes de carbone
22 : 22 atomes d’hydrogéne

3) a) pH<7 : acide
b) le pH augmente (se rapproche de celui de I'eau pure)
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Exercice 2
1) m=P/g=2,5 m =2, 5 kg

2)Tableau de caractéristiques :

0,5
2%

Force Point Droite d’action Sens
d’application

Valeur

Poids P du solide G | ;

25N

Tension T du cable A | f

25N

* (0,25 point par réponse correcte )

4) Représentation des deux forces. Echelle : 1 cm pour 5N
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Exercice 2
1) m=P/g=2,5 m=2,5kg 0,5
2)Tableau de caractéristiques : 2*
Force Point Droite d’action Sens Valeur
d’application
Poids P du solide G | v 25N
Tension T du cable A | 4 25 N
* (0,25 point par réponse correcte )
4) Représentation des deux forces. Echelle : 1 cm pour SN
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